



НАША КЛАССНАЯ ЖИЗНЬ



Газета 2 «В» класса МБОУ НОШ № 94 г. Краснодар № 3 2018-2019уч. год

Твоя безопасность



Телефон вызова экстренных оперативных служб - 112



ЕСЛИ ТЫ ПРОВАЛИЛСЯ ПОД ЛЕД! **СПАС ЭКСТРИМ**

ПОМОГИТЕ! НА ПОМОЩЬ!

ГРОМКО ЗОВИ НА ПОМОЩЬ

ШИРОКО РАСКИНЬ РУКИ, ЧТОБЫ НЕ ПОГРУЗИТЬСЯ В ВОДУ С ГОЛОВОЙ

ПОПРОБУЙ ИЗБАВИТЬСЯ ОТ ЛИШНИХ ТЯЖЕСТЕЙ

НЕ ПАНИКУЙ, НЕ ТРАТЬ СИЛЫ НА РЕЗКИЕ ДВИЖЕНИЯ

ПЫТАЙСЯ ВЫБРАТЬСЯ САМОСТОЯТЕЛЬНО, НАВАЛИВШИСЬ ВСЕМ ТУЛОВИЩЕМ НА ЛЕД, ГЛАВНОЕ - ПОСТАРАЙСЯ ОБЕСПЕЧИТЬ НАИБОЛЕЕ ШИРОКУЮ ПЛОЩАДЬ



ВНИМАНИЕ! ЕСЛИ ПОД ВАМИ ЗАТРЕЩАЛ ЛЕД И ПОЯВИЛИСЬ ТРЕЩИНЫ НЕ ПУГАЙТЕСЬ И НЕ БЕГИТЕ ОТ ОПАСНОСТИ! ПЛАВНО ЛОЖИТЕСЬ НА ЛЕД И ПЕРЕКАТЫВАЙТЕСЬ В БЕЗОПАСНОЕ МЕСТО!



НЕ ВЫХОДИТЕ НА ЛЕД В ОДИНОЧКУ! НЕ ПРОВЕРЯЙТЕ ПРОЧНОСТЬ ЛЬДА НОГАМИ! БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫ, ОСТОРОЖНЫ И ГОТОВЫ В ЛЮБУЮ МИНУТУ К ОПАСНОСТИ!



Главный редактор: Острикова Д. Б., художественный редактор: Лихонина Е. В., оформитель: Феськова Е.В. Тираж 10 экземпляров. 2 «В» класс МБОУ НОШ № 94 г. Краснодар. Ноябрь 2018г.



С праздником, наши дорогие мамы!

Мама — такое прекрасное слово,
Мы повторяем все снова и снова,
На день его произносим сто раз,
Помним о маме весь день, каждый час!
А, потому, что она самый главный,
А, потому, что она самый славный,
Самый любимый и самый родной,
Самый для всех человек дорогой!

Единый урок по безопасности в сети

В конце ноября ученики нашего класса участвовали в онлайн-олимпиаде, которая была посвящена безопасности в интернет-сети - важной проблеме современной жизни. Целью теста было отследить, насколько хорошо дети осознают угрозу незащищенного интернет-общения, правильно ли реагируют на запугивания и травлю в сети, используют ли новейшие противовирусные программы.

В нашем классе эта тема заинтересовала 12 учеников: **Емельянову Марину, Матюхину Снежану, Острикова Лёву, Котлярова Максима, Граматюк Ваню, Пак Леониллу, Захарова Виталия, Старкина Егора, Кузнецова Тимофея, Лыкова Богдана, Иванову Леру,**

Белотелова Ростислава и Волошину Настю. Каждый участник получил сертификат об участии с количеством набранных баллов. Результат в **100 баллов** заработал лишь один из ребят – **Остриков Лёва.**



Равняйся – смирно!

23 октября состоялась общешкольная линейка, посвященная окончанию 1 четверти. Администрация школы поздравила ребят с хорошими учебными результатами. На построении вручали дипломы и грамоты победителям внеклассных мероприятий, конкурсов и акций.

Наш класс награжден грамотой за активное участие в акции «Подари школе книгу». Спасибо всем ребятам, которые приняли участие в акции!



Белотелов Ростислав занял **2 место** в конкурсе творческих работ «Тебе, мой город, посвящается!». Молодец!

Безопасная Кубань



В **октябре** прошел месячник «Безопасная Кубань». Целью этого мероприятия было напомнить ученикам о правильном поведении на дороге, обратить их внимание на соблюдение дорожных знаков и соблюдать осторожность на улицах города. Ребята нашего класса приняли участие в занятии «**Правила движения достойны уважения**». Они имели возможность проверить свои навыки перехода улицы на имитированном транспортном перекрестке во дворе школы. Каждый ученик выполнял свою собственную функцию, где они были электричкой, пешеходом, светофором, автомобилем и грузовиком. Эта акция вызвала у ребят радость и интерес.

Пробы пера



Продолжаем рубрику «Пробы пера» рассказами **Волошиной Насти**, а также ребят из 4«Д» класса. Надеемся, что истории придутся нашим читателям по

вкусу.



Жили-были на свете пчёлки. Они носили коричневые и черные кафтанчики в ярко-жёлтую полоску, у них был свой городок с деревянными домиками на красивой поляне около опушки леса. В центре города в самом большом прелестном домике жила пчёлка Мама-королева. Самые прилежные и трудолюбивые пчёлки жили с пчелкой-Мамой: Таня и Аня - две сестрички, Настя и Лена - подружки, и сестрички Света и Виолетта.



Когда наступала весна, и все зацветало: ароматные бутоны на полях и лугах, в лесу, в садах, солнышко ярко светило, было тепло, пчёлки вылетали из своих домиков и начинали трудиться: собирали пыльцу и нектар с многочисленных цветов и приносили в свои домики. Так они трудились до самых холодов. На юге и в средней полосе растёт дерево, липа, ее соцветия очень яркие и душистые, похожие на солнышко. Их очень любят пчёлки, из этих цветов получается очень вкусный и полезный мед - липовый, а около деревьев, когда они цветут, стоит пчелиный гул.

Липовым медом лечат простудные заболевания, укрепляют здоровье. Мед бывает еще из разнотравья, каштановый, гречишный. Пчёлки трудятся почти всю весну, лето и осень, а когда наступают холода, они забираются в свои домики и спят до самой весны, до самого тепла, а потом опять начинаются трудовые будни. Поэтому важно жалеть пчел, они очень полезные насекомые. В следующий раз, когда увидите пчелку, вспомните про Таню и Аню, Настю и Лену, Свету и Виолетту! Возможно, это они пролетают мимо в поисках нектара, чтобы на вашем столе всегда был мед к чаю.

Волошина Настя с бабушкой

Моя мама



Моя мама похожа на лилию. Такая же красивая и нежная. У лилии нет шипов, значит, и у моей мамы их нет. Она очень добрая.

Моя мама любит готовить и убирать. Готовит она лучше всех! Советую попробовать! А убирает так, что дома даже соринки не найти!

Её радует, когда я получаю хорошие оценки, помогаю ей и другим.

Мама научила меня быть доброй, отзывчивой, честной и вежливой.

Дорогая мама! Ты заслуживаешь самой огромной благодарности!

Я тебя очень люблю!

Бердыева Ая, 4 «Д» класс



Наша мама

Каждому известно, что нет на земле ближе и роднее человека, чем мама. С самых первых минут нашей жизни мы окружены её теплом и заботой.

Хотим рассказать о самом близком нам человеке. Нашу маму зовут Лиана. Мы легко можем сравнить её с нежной, хрупкой и одновременно способной защитить розой. Кажется, она очень на неё похожа.

Мы часто удивляемся, ведь чего только она не делает по дому: готовит, убирает, гладит, стирает, печёт. Мама очень гостеприимна, гостей в нашем доме бывает много, а мы с сестрой ей помогаем. Она никогда не забывает нас похвалить и сказать спасибо за помощь.

Её радует то, что мы внимательны, добры, уважительны, старательны в учёбе. А когда случаются неудачи, то маму это расстраивает. И, каждый раз, она нам объясняет, что мы должны вырасти хорошими людьми и стараться всегда и во всем.

Хотим сказать спасибо ей за то, что она нам дала, научила, ведь она самый дорогой и любимый человек для нас!

*Веремьевы Мария и София,
4 «Д» класс*